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  مهم  رهایتذک

  

 روز در دو، گزینـه ۲ مرحلۀ تحصیلی پیشـرفت ارزشیابی آزمایشی آزمون 

  گردد. برگزار می ۱۴۰۱ آبان ۱۳ جمعه

 ــوز دانش ــی، آم ــت گرام ــتفاده جه ــی خــدمات از اس ــد خــود طلای  مانن

ـــه ـــمند های کارنام ـــ هوش ـــون از دبع ـــیابی، آزم ـــک ارزش ـــا آزمون  ،ه

 دو گزینـه هـای آزمون آرشیو هوشمند، اشکال رفع دو، گزینه سؤال بانک

 خود ملی کد و کاربری) نام عنوان (به داوطلبی از شمارۀ استفاده با و... ،

ــــه ــــز عنوان (ب ــــور) رم ــــایت وب وارد عب ــــه س ــــه دو گزین آدرس ب

.gozine2.irwww .شوید  

 هـمان شـما عبـور رمـز ایـد، کرده نـام ثبت اینترنتـی که صورتی در 

  اید. نموده انتخاب خودتان که رمزی است

 کامل، صورت به ۱ مرحلۀ تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون های کارنامه 

روی بـر شده، اعلام اطلاعیۀ مطابق آزمون از پس کوتاهی زمانی فاصلۀ با
گیـرد. می قـرار gozine2.irwww.آدرس  بـه دو گزینه نترنتیای پایگاه

 نمایندگی طریق از را موضوع کارنامه، دریافت در اشکال بروز صورت در

  پیگیری نمایید. خود شهر
  



 

 

 
  

  |
سال
 

صیلی
تح

 
۰۲
  - 

۰۱
  

۱  

  )فیزیک و ریاضی رشتۀ( ۱ ۀمرحل تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون تشریحی پاسخ
  

  
  ۱ رياضي ۱، درس ۱فصل *  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱

  ۳۱۳۸۷۱كد سؤال: 
  اي متناهي است كه تعداد اعضاي آن يك عدد حسابي باشد. نكته: مجموعه  

  كنيم: ها را بررسي مي تك گزينه تك  

نامتناهي است. 1 3 5, , ,  ۱عۀ اعداد طبيعي فرد : گزينۀ مجمو  

متناهي است. 2 3 5 7, , , ۲رقمي : گزينۀ  مجموعۀ اعداد اول يك  

نامتناهي است. 10 20 30, , ,  ۳: گزينۀ  ۱۰هاي طبيعي عدد  مجموعۀ مضرب  

  ۴ها همواره نامتناهي هستند. : گزينۀ  بازه

  پاسخ است. ۲بنابراين گزينۀ   

  ۱ رياضي ۱، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳خ: گزينۀ پاس -۲
  ۳۱۳۸۹۶كد سؤال: 

  دهد. را به صورت كامل نشان نمي Rباشد، پس مجموعۀ  نمي ۲شامل عدد  ۳مجموعۀ معرفي شده در گزينۀ   

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳
  ۳۵۴۳۰۹كد سؤال: 

  داريم: Bو  Aنكته: براي دو مجموعۀ دلخواه   

n(A B) n(A) n(B) n(A B)

n(B A) n(B) n(A B)

  
  
 


   

  با توجه به فرض مسئله و نكته داريم:  

15 15 15 8 15 7
n(B A)

n(A B) n(A) n(B) n(A B) n(A) n(B A) n(A) n(A)



                 

  ۱ رياضي ۱، درس ۱فصل سؤال: ساده * حيطه: كاربرد *  مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴
  ۳۱۳۸۵۸كد سؤال: 

)هاي اعداد طبيعي  نكته: در مورد مجموعه   )N صحيح ،( )Z گويا ،( )Q  و حقيقي( )R :داريم  

  N Z Q R   

  است:رو  روبهرت ها به صو با توجه به نكته، نمودار ونِ اين مجموعه  

  

Dبنابراين مطابق سؤال    R ،C Q ،B Z  وA N مجموعۀ اعداد گنگ برابر .R Q 

Dيعني  C .است  

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵
  ۳۱۳۸۷۶كد سؤال: 

  كنيم: را مشخص مي Bو  A ،Bهاي  ابتدا هركدام از مجموعه  

     A , , , , , B , , , , , B , , , , ,  1 2 3 4 5 4 5 6 7 8 1 2 3 9 10 11   

  بنابراين داريم:  

      1 2 3 4 5 1 2 3 9 10 11 4 5A B , , , , , , , , , ,      

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶
  ۳۵۴۲۱۸كد سؤال: 

در نظر بگيريم، با توجه به نمودار  xكنند و هم بسكتبال،  اگر تعداد نفراتي را كه هم فوتبال بازي مي  

  رو خواهيم داشت: روبه

24 19 45 6
43 39 4

( x) x ( x)

x x

     
    

  

  

  ۱ رياضي ۱، درس ۱فصل *  ربردكا: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۷
  ۳۱۳۸۷۳كد سؤال: 

  A B اي متناهي كسر گردد، باز هم حاصل نامتناهي است. لزوماً نامتناهي است، زيرا اگر از يك مجموعۀ نامتناهي يك مجموعه  

  ها داريم: براي ساير گزينه  

متناهي        1 2 3 1 2 3A , , , , B , , B A    ۱ۀ : مثال نقض گزين  

متناهي      1 2 3 1 2 3 1 2 3A , , , , B , , A B , ,     ۳: مثال نقض گزينۀ  

متناهي    1 1B , U B B     R R ۴: مثال نقض گزينۀ  

x24 x 19 x

N Z Q

R
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  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۸
  ۳۱۳۸۸۵كد سؤال: 

  گوييم. موعۀ جدا از هم يا مجزا ميكه فاقد عضو مشترك باشند، دو مج Bو  Aنكته: به دو مجموعۀ   

  كنيم: ها را بررسي مي  تك تك گزينه  

  :۱گزينۀ   

A)دو مجموعه مجزا هستند.  A ) (A A)        

  

  : ۲گزينۀ   

  

  

A)دو مجموعه مجزا هستند.    B) (B A)       

  

  

  

  :۳گزينۀ   

  
  

A)دو مجموعه مجزا نيستند.  B) (A B)        

  
  

  : ۴گزينۀ   

  

  

U)دو مجموعه مجزا هستند.  ) ( U)      

  

  

  

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۹
  ۳۱۳۹۰۹كد سؤال: 

B)نكته:    ) B     

                           يم:كن را مشخص مي Bابتدا مجموعۀ             2 7 7 2 2 2B , , ,  

  

  حال مطابق نكته داريم:  

     2 2B (B ) ( , ) ( , )         

  

  پاسخ است. ۱بنابراين گزينۀ   
  

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۰
  ۳۵۳۶۰۷كد سؤال: 

  حل اول: راه  

هايي كـه هـم  و تعداد خانواده xهايي كه فقط فرزند پسر دارند را  رو تعداد خانواده ق شكل روبهمطاب  

  دهيم. مطابق اطلاعات مسئله داريم: نمايش مي yفرزند دختر دارند و هم فرزند پسر را با 

       
         

6 50 10 34 34 11 236 5 11
x y x y

y
(x y) ( y) x

   

  حل دوم: راه  

n(A B) n(A) n(B) n(A B)     ۱: نكتۀ  

n(A B) n(A) n(A B)     ۲: نكتۀ  

  دهيم. مطابق سؤال داريم: نمايش مي Bهاي داراي فرزند دختر را با  و خانواده Aهاي داراي فرزند پسر را با  مجموعۀ خانواده  

50 10 40n(A B)     6وn(B A)   5وn(A) n(B)    

6                                               م:داري ۲بنابراين مطابق نكتۀ    6 6n(B A) n(B) n(A B) n(A B) n(B)           

5                  :توان نوشت مي ۱اكنون با توجه به نكتۀ    6 40 11 29n(A B) n(B) n(B) (n(B) ) n(B) n(B)            

Aهايي كه هم فرزند دختر دارند و هم فرزند پسر همان  مجموعۀ خانواده   B  ،6              پس:است 29 6 23n(A B) n(B)       

A B

x y 6

U

10

 2 77 2

U

A

A A

U

A

A A

,

(A B)

A B

U

(A B)

U

A B

,

A B

A B

U

B A

A B

U

U

U U 

U

U  

 2 77 2
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  ۱ رياضي ۱، درس ۱حيطه: دانش * فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱
  ۵۱۴۴۸۲كد سؤال: 

  آوريم:  دست مي شده را به كمك محور اعداد مجموعۀ خواسته صورت بازه مشخص كرده و سپس به را به ها ابتدا هركدام از مجموعه  

 
   
 

A x | x x ,

B x | x x ,

C x | x x ( , )

               


       

2 2 2
1 1

1 1

R

R

R

  

Aمجموعۀ    B آوريم:  دست مي را به  

  

A B ,     2  

  

A)حال    B) C  آوريم:  دست مي را به  

  

(A B) C ,    2 1   

  

  پاسخ است.  ۳ها، گزينۀ  با توجه به گزينه  

  ۱ رياضي ۲و  ۱هاي  ، درس۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال صاتمشخ ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۲
  ۴۸۳۹۲۶كد سؤال: 

  كنيم: را مشخص مي Aابتدا   

 5 1 5 1A , A , ( , )             

  رو داريم: با توجه به محور روبه  

  5 2A B , ,          

A، عضوي از مجموعۀ ۲پس عدد    B  .است  

  ها نيست. كدام از آن ، عضو هيچ۲صورت زير است كه  ها به بازهٔ جواب ساير گزينه  

5 2A B ( , )     ۱: گزينۀ  

5 2A B ( , )   ۳: گزينۀ  

1 2A B ( , )    ۴: گزينۀ  

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  ربردكا: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۳
  ۲۸۸۳۹۳كد سؤال: 

  دو مجموعه باشند، آنگاه: Bو  Aنكته: اگر   

 A B x x A,x B    الف)  

 IÄ  A B x x A x B  ب)  

aمطابق صورت مسئله    (A B) (C D)  :بنابراين ،  

IÄ
 

IÄ IÄ

a A B a A a B

a (A B) (C D)

a (C D) a (C D) a (C D) a C a D a C a D

   
    
               

و





   

  ست است.حتماً در ۴بنابراين گزينۀ   

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۴
  ۲۸۸۴۰۰كد سؤال: 

  آوريم: دست مي را به Aابتدا   

1 5A ( , ] ( , )        

5و  Aحال به كمك محور، اشتراك    7[ , ) 2آوريم:  دست مي را به 5 3( )    

  

5 7 5 1 5 7A [ , ) [ , ] ( , )       

  

  است. ۶و  -۱،  -۲بنابراين اين مجموعه شامل سه عدد صحيح   

  ۱ رياضي ۱، درس ۱فصل *  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۵
  ۲۹۷۸۰۰كد سؤال: 

Aنكته: اگر    B  وA اي نامتناهي باشد، آنگاه  مجموعهB .نيز نامتناهي است  

0مجموعۀ اعداد گوياي موجود در بازهٔ    1( , 0نامتناهي است و زير مجموعۀ بازهٔ  ( 1( , 0باشد. پس بازهٔ  مي ( 1( , يـك زيرمجموعـۀ نامتنـاهي  (

  رد، بنابراين مطابق نكته خود آن نيز نامتناهي است.دا

0ها نامتناهي بودن بازهٔ  توان از آن ها درست هستند، ولي نمي ساير گزينه   1( ,   را نتيجه گرفت. (

0 5 71
A

5 7[ , )

23
5

 1 212345

A
B

2 1 0 1 2

A B
C

2 1 0 1 2

A
B
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  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۶
  ۲۸۸۴۰۱كد سؤال: 

n(A))12آموزان داراي برادر را با  وعۀ دانشمجم   ) A آموزان داراي خواهر را با  و مجموعۀ دانشB 14(n(B) ) دهيم. مجموعۀ  نمايش مي

n(U))30آموزان كلاس اسـت  مرجع، مجموعۀ تمام دانش )در نيسـتند، پـس مجموعـۀ فرزنـد داراي خـواهر و بـرا آمـوزان تك . دانش

A)فرزند همان  آموزان تك دانش B) (A B )    .است  

30 12 14 4x n(A B ) n((A B) ) n(U) n(A B) n(U) n(A) n(B) n(A B) n(A B) n(A B)                       

(تعـداد اعضـاي  ۱۲توانـد  جدا از هم باشند) اسـت و حـداكثر مي Bو  A  تعداد اعضاي اشتراك دو مجموعه حداقل برابر صفر (در حالتي كه  

  ها كمتر يا مساوي است. عداد اعضاي اشتراك دو مجموعه از تعداد اعضاي هر كدام از آنتر) باشد، زيرا ت مجموعۀ كوچك

0       پس:   12 4 4 16 4 16n(A B) n(A B) x            

  صورت زير است:  به xهاي حداكثر و حداقل  در حقيقت حالت  

  

  

  

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۷
  ۳۱۳۸۵۴ال: كد سؤ

  دهيم: ها را روي نمودار ونِ نمايش مي تك تك گزينه  

  :۱گزينۀ   

  

  

  

  

  

  :۲گزينۀ   

  

  

  

  

  

  

  :۳گزينۀ   

  

  

  

  

  

  :۴گزينۀ   

  

  

  

  

  

  

  پاسخ است. ۳بنابراين گزينۀ   

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۸
  ۳۱۳۸۶۶كد سؤال: 

 n(A B) n(A) n(B) n(A B)     :نكته  

A B A B n(A B) n(A B) n(A B) n(A) n(B) n(A B) n(A B) n(A) n(B)

n(A B) n(A B)

n(A) n(B) n(A) n(B)

         

   
 

2
2 11 2

      
    

تر يا مساوي  ها تنها عددي كه كوچك در گزينه  
1
است،  2

1
 باشد. مي 3


A B

U

C

A B

U

C

 

A B

U

C

A B A C  (A B) (A C) 

 (A B) C 

  

A B

U

C

A B

A B

U

C

C

A B

U

C





A B

U

C

 

A B

U

C

A C B

A B

U

C

 (A C) B 

 (A B) C

  

A B

U

C

A B

A B

U

C

C

A B

U

C



U

12 14
4

A B B
U

A12 2
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  ۱ هندسه ۱، درس ۱فصل  * كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۹
  ۳۶۳۴۷۰كد سؤال: 

  است. rو شعاع  Aاي به مركز   هستند، دايره rبه فاصلۀ  Aنكته: مجموعه نقاطي كه از نقطۀ   

 ABخط  زنيم. اين دو كمـان روي پـاره ، كمان مي۳و شعاع  Bو به مركز  ۴و شعاع  Aبه مركز   

  برهم مماس خواهند بود؛ زيرا:

AB AC BC    

  ايط موردنظر وجود دارد.با شر Cپس تنها يك نقطه مانند   

  ۱ هندسه ۱، درس ۱فصل طه: كاربرد * حي*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۰
  ۴۳۸۰۸۲كد سؤال: 

كنيم. با هر قطر دلخواه از دايرهٔ مفروض  اي رسم مي  دايره ۳و شعاع  Mناميده و به مركز  Mرا  ACكنيم. وسط  را رسم مي ۸طول   به ACقطر   

  هاي زير: متوازي الاضلاع رسم كرد. مانند شكلتوان يك  مي

  

 
 
 
 
 
 
  

  پاسخ است. ۳بنابراين گزينۀ   

  ۱ هندسه ۱، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۱
  ۳۶۳۴۶۸كد سؤال: 

  اند. خط واصل بين آن دو نقطه واقع صف پارهنكته: مجموعه نقاطي كه از دو نقطۀ ثابت در صفحه به فاصلۀ يكسان قرار دارند، روي عمودمن  

  )dاند. (خط  به يك فاصله Dو  Cاز  CD) و نقاط روي عمودمنصف dاند (خط  به يك فاصله Bو  Aاز  ABنقاط روي عمودمنصف   

  d  وd شمار باشد. تواند صفر، يك يا بي ها مي اد نقاط تلاقي آنتوانند موازي، متقاطع يا منطبق باشند، پس تعد مي  

  پاسخ است. ۲بنابراين گزينۀ   

  

  

  

  

  

  

  

  ۱ هندسه ۱  ، درس۱فصل *  استدلال: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۲
  ۳۶۸۵۶۸كد سؤال:   
  نكته: قطرهاي لوزي عمودمنصف يكديگرند.  

  ترين ضلع است. ر بزرگالزاويه، وت نكته: در مثلث قائم  

 ۴از  MDو  AMاسـت، پـس دو ضـلع  ۴الزاويه و طـول وتـر آن  قائم AMDشكل، مثلث  با توجه به   

  كمتر است.  ۸هاي آن از  بودن قطرهاي لوزي، طول قطر  ترند. با توجه به عمودمنصف كوتاه

AM AC AC    
14 4 82  

MD BD BD    
14 4 82  

  است.  ۱گزينۀ  بنابراين پاسخ  

  ۱ هندسه ۱، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۳
  ۴۳۸۰۸۴كد سؤال: 

  در دو طرف آن است. rو به فاصلۀ  dهستند، دو خط به موازات  rبه فاصلۀ  dنكته: مجموعه نقاطي كه از خط   

  است. rو شعاع  Aاي به مركز   ، دايرههستند rبه فاصلۀ  Aنكته: مجموعه نقاطي كه از نقطۀ   

از  ۴بـه فاصـلۀ  dهستند، روي دو خطِ موازي و در طرفين  ۴به فاصلۀ  dنقاطي كه از خط   

اي به مركز   قرار دارند، روي دايره ۳به فاصلۀ  Aآن قرار دارند. همچنين نقاطي كه از نقطۀ 

A  كننـد و  يگر را قطـع نميواقع هستند. مطابق شكل اين دو خط و دايره يكد ۳و شعاع

  مسئله جواب ندارد. 

  

   پاسخ است. ۴بنابراين گزينۀ   
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  ۱ هندسه ۱، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۴
  ۴۳۸۰۸۰كد سؤال:   
  آن است. در دو طرف rو به فاصلۀ  dهستند، دو خط به موازات  rبه فاصلۀ  d: مجموعه نقاطي كه از خط ۱نكتۀ   

  شود. عمود مي dبر  Aخطي است كه از  ، برابر طول پارهdاز خط  A: فاصلۀ نقطۀ ۲نكتۀ   

  

بـه فاصـلۀ  BDاز قطر  Cو  Aكنيم. رئوس  را رسم مي BDو قطر  ABCDمربع   

  قرار دارند؛ زيرا: 8

  

16 16 32 4 2: d     قطر مربع  

 2 2 82
d

  نصف قطر :

  

، بـه فاصـلۀ BDو مطابق شكل، خطوطي موازي با قطر  ۱پس با توجه به نكتۀ   

  كند. بنابراين مسـئله  نقطه قطع مي ۴از آن و در طرفين آن، مربع را در  7

  جواب دارد. ۴

  ۱ هندسه ۱درس  ،۱فصل *  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۵
  ۳۶۳۴۸۹كد سؤال: 

 ۵برابـر  d2و  d1از دو خـط  2و  1هاي هر نقطه روي خطوط  مجموع فاصله  

 d2و  d1دو خط مـوازي بـا  2و  1رو خطوط  است. بنابراين طبق شكل روبه

واحد از خط  ۱به فاصلۀ  2و خط  d2واحد از خط  ۱به فاصلۀ  1هستند و خط 

d1  1قرار دارند. فاصلۀ دو خط موازي  2و  برابر  1 3 1   است.  5

  

  

  

  

 
  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۶
  ۴۲۸۵۰۲كد سؤال: 

  موارد الف و پ درست است.  

  )۱(فصل  ۱وسط * حيطه: دانش * فيزيك مت: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۷
  ۴۲۹۳۴۱كد سؤال: 

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۸
  ۴۲۹۲۷۳كد سؤال: 

  توان آن را ناديده گرفت. است و نمي، نيروي وزن عامل اصلي سقوط جسم ۱در گزينۀ   

  كند، عامل ايجاد نيروي بالابر خالص است. ، نيرويي كه هوا به هواپيما وارد مي۲در گزينۀ   

كند و در نتيجه عامل شناور ماندن كشتي روي سـطح آب اسـت،  بالاي آب بر كشتي، نيروي وزن كشتي را خنثي مي نيروي روبه، ۳در گزينۀ   

  نظر كرد. ن از آن صرفتوا بنابراين نمي

  توان آن را ناديده گرفت. اهميت دارد؛ در نتيجه مي ، نيروي مقاومت هوا در بلند كردن وزنه اثري جزئي و كم۴در گزينۀ   

  )۱(فصل  ۱ال: متوسط * حيطه: دانش * فيزيك سؤ مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۹
  ۴۲۹۳۰۳كد سؤال: 

  شود. هاي فيزيكي مي ي همۀ كميّت) شامل يكاSIالمللي يكاها ( دستگاه بين  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۰
  ۴۲۹۳۸۶كد سؤال: 

هـاي  كميّت  كه طوري  شوند؛ به اي تقسيم مي ها در فيزيك، از نظر اينكه جهت داشته باشند يا نداشته باشند، به دو دستۀ برداري و نرده كميّت  

  شوند. اي فقط با عدد و يكا مشخص مي هاي نرده ولي كميّت، لاوه بر عدد و يكا داراي جهت نيز هستندبرداري ع

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  دانش: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۱
  ۴۲۹۳۱۴كد سؤال: 

يكاي فرعي، يكايي است كه بر اساس يكاهاي اصلي نوشته شده، مثلاً يكاي فرعي نيرو   
kg m

s


Fاست كه از رابطۀ  2 ma تـوان آن را  مي

نيـرو، نيوتـون اسـت،  SIشود. مثلاً يكاي  نام مخصوصي است؛ كه براي برخي از يكاهاي پر كاربرد فرعي انتخاب مي SIدست آورد و يكاي  به

يكسان و برابر  و يكاي فرعي SIالبته در برخي موارد مثل تندي يكاي 
m

s
  است. 

1

13

1d

2d

2

1

A

C

B

D

8

7 74
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  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۲
  ۴۲۹۳۳۶كد سؤال: 

  دانيم كه: مي  

nI¨ »oÃº ÂÄI]ï¾MI]    

ÁroºH ÁI§Ä (»oÃº ÁI§Ä) ÁroºH ÁI§Ä kg.m kg.m
(m) ( ) (m) ( )

s s
      

2
2 2   

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  ردكارب: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۳
  ۴۲۸۳۹۵كد سؤال: 

W
/ W / W / W / W

W
  

       
62 2 4100 045 4 5 10 4 5 10 4 5 101  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۴
  ۴۲۸۴۵۲كد سؤال: 

m mm
nm nm ( ) ( ) mm / mm

nm m


       

9 3 6 310 102580 2580 2580 10 2 580 101 1  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۵
  ۴۲۸۳۹۶سؤال: كد 
km km m h m m

h h km s s s
    

1000 1 1000 51 1 3600 3600 18  

L L cm min cm cm

min min L s s s
    

3 3 31000 1 1000 501 1 60 60 3  

m L L 3 31 1000 10  

kg kg g m g

kgm m cm cm
   

3
3 3 6 3 3

1000 1 11 1 1 100010
  

  )۱(فصل  ۱برد * فيزيك كار: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۶
  ۴۲۸۵۲۱كد سؤال: 

  كنيم: هر چهار گزينه را بررسي مي  

نادرست 
oÃw−I£X¶ −I£X¶ oÃw−I£X¶   

4032 32   ۱گزينۀ  :2640

نادرست
−I£X¶ qÄoLU ¸¶³o¬ ³o¬ qÄoLU ¸¶³o¬ −I£X¶/

    
1 1 123 23 4 6 640   ۲: گزينۀ  128

درست 
−I£X¶ oÃw³o¬ ³o¬ oÃw³o¬ −I£X¶ /

/
    

1 40184 184 2 54 6   ۳: گزينۀ  640

نادرست
qÄoLU ¸¶−I£X¶ −I£X¶ qÄoLU ¸¶−I£X¶ /   

1320 320 0   ۴: گزينۀ  5640

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۷
  ۴۲۸۷۸۱كد سؤال: 

ohTwH JA ·k{ Â²Ii ª¹ÀA cm cm L s L

s s min mincm
    

3 3
3 3
1 60400 400 24110

  

¾£Ã¤j 20nj ½k{ ZnIi JA ´\e L
min L

min
  24 20 480  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۸
  ۴۲۸۸۳۰كد سؤال: 

اي يكاي  زنجيره تبديلترتيب متر و ثانيه است. با  به SIيكاي طول و يكاي زمان در   
mm

min
را به  

m

s
  كنيم: تبديل مي 

mm mm
/ /

min
0 15 0 15

min

m
(

mm


1
1000

min
) (

1 m
) /

s s
 0 000002560   

 نمادگذاري علمي:  
m m

/ /
s s

  60 0000025 2 5 10  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۹
  ۴۲۹۳۱۰كد سؤال: 

  نيم:كنيم ضريب تبديل اين عدد به يكاي اصلي را پيدا ك سعي مي  

mm kg mm m kg m
g g N N

s g s mm s

 
         6 6

2 3 2 3 2
1 1 1 11 1 10 10 1
1 10 1 10

  »ma«يكاي  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۰
  ۴۲۹۳۸۱كد سؤال: 

km km ( h) m m m
/

kmh h ( s) s s


     

2
2 2 2 2 2 2

1 1000 3240 10003240 3240 0 2513600 3600
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  )۱(فصل  ۱* فيزيك  كاربرد* حيطه:  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۱
  ۴۲۹۴۷۹كد سؤال: 

cm cm m min m
( ) ( )

min min cm s s

 
    

43 3 10 1 5010 10 1   آهنگ سوخته شدن چوب60

cm m m m      2 2 6 4* 1 10 10 10 10   

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۲
  ۴۲۹۳۸۴كد سؤال: 

³o¬¼±Ã¨ (¾ÃºIY) oT¶ ¾ÃºIY
³o¬¼±Ã¨ ¾ÃºIY oT¶(oT¶)

a b


   


2

  ۱: گزينۀ  2

³o¬¼±Ã¨ (¾ÃºIY)
(³o¬¼±Ã¨) (¾ÃºIY)(oT¶)

oT¶ (oT¶)
³o¬¼±Ã¨ ¾ÃºIY

a

b




 



2
2 22

  ۲: گزينۀ  3

³o¬¼±Ã¨ (¾ÃºIY) oT¶
³o¬¼±Ã¨ ¾ÃºIY ³o¬¼±Ã¨(oT¶)

a b ( )


   


2
2 2

2
1

  ۳: گزينۀ  

كيلوگرم  يكاي كميّت اصلي جرم 

³o¬¼±Ã¨
a b

 
 2
1 1

  ۴: گزينۀ  1

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۳
  ۴۲۹۴۶۷كد سؤال: 

ه به عوامل زير نقـش مهمـي در افـزايش دقـت توان آن را به صفر رساند. با وجود اين، توج توان كاهش داد؛ اما نمي گيري را مي خطاي اندازه  

  گيري دارد: اندازه

  گيري ) دقت وسيلۀ اندازه۱  

  ) مهارت آزمايشگر۲  

  گيري ) تعداد دفعات اندازه۳  

  تأثير دارد. شده  شود و صرفاً بر عدد گزارش گيري نمي گيري باعث افزايش دقت اندازه براي گزارش اندازه شده  اما يكاي گزارش  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳گزينۀ  پاسخ: -۴۴
  ۴۶۸۶۲۸كد سؤال: 

/خواند؛ بنابراين دقت دماسـنج  گيري يك وسيلۀ رقمي برابر با يك واحد از آخرين رقمي است كه آن وسيله مي دقت اندازه   C0 خواهـد  01

  بود. 

سنج  بندي آن است؛ بنابراين دقت تندي برابر با كمينۀ درجهگيري يك وسيلۀ مدرج،  دقت اندازه  
km

h
  خواهد بود.  10

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۵
  ۴۲۹۴۷۱كد سؤال: 

گيري به حسـاب  ه اختلاف زيادي با بقيه دارند، در ميانگيندست آمده است، يك يا دو عددي ك گيري به در ميان عددهاي متفاوت كه از اندازه  

/آيند. در اين تست دو عدد  نمي cm3 /و  1 cm7   شوند كه بايد حذف شوند. ، اعداد با اختلاف زياد محسوب مي1

/ / / /
/ cm

 
  

5 1 5 2 5 3 15 6 5 23   گيري  نتيجۀ اندازه3

  

  ۱ شيمي ۱فصل *  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۶
  ۳۱۳۹۹۴كد سؤال: 

  ها درست هستند. جز عبارت دوم، بقيۀ عبارت به  

   ترين عنصر سيارهٔ زمين، فلز آهن است. ترين عنصر سيارهٔ مشتري، نافلز هيدروژن و فراوان فراوان  

    ر زمين و مشتري، عنصرهاي اكسيژن و گوگرد، مشترك هستند.ت عنصر فراوان ۸در بين  

   تر است. با توجه به شكل كتاب درسي، زمين به خورشيد نزديك  

   ترين عنصر سيارهٔ مشتري است. وجود آمده پس از مهبانگ است، فراوان  عنصر هيدروژن كه نخستين عنصر به  

  ۱ شيمي ۱فصل *  انشد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۷
  ۳۱۳۹۹۳كد سؤال: 

  درست هستند.» ت«و » پ«هاي  عبارت  

  هاي نادرست: بررسي عبارت  

  وجود آمده است. تر آهن به تر كربن، قبل از عنصر سنگين الف) عنصر سبك  

  شود. تبديل مي هيدروژن به هليمب) در خورشيد،   
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  ۱ شيمي ۱فصل *  ردكارب: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۸
  ۲۸۸۴۳۵كد سؤال: 

a  تعداد الكترون تعداد پروتون  

1 5/ a تعداد نوترون  

80 80 160    1مجموع تعداد الكترون و پروتون 5 280 80a a / a a Z        مجموع ذرات زيراتمي  

200
80280 160 120 M    تعداد نوترون  

  ۱ شيمي ۱حيطه: دانش * فصل سؤال: ساده *  مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۹
  ۵۲۱۶۵۴كد سؤال: 

  هاي اول، دوم و سوم درست هستند. عبارت  

  بررسي عبارت نادرست:  

ها با  ايزوتوپ اغلبعبارت چهارم:   
N

/
P
 1 يا  5

A
/

Z
 2   و پرتوزا هستند. ناپايدار ،5

  ۱ شيمي ۱فصل : دانش * حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۰
  ۴۸۵۴۰۸كد سؤال: 

  هاي اول و چهارم درست هستند. عبارت  

  هاي نادرست: بررسي عبارت  

  اي عنصرها، بر اساس افزايش عدد اتمي سازماندهي شده است.  عبارت دوم: جدول دوره  

  هاي سازنده جرم يكساني ندارند. ها، اغلب در يك نمونه طبيعي از يك عنصر، اتم وجود ايزوتوپ عبارت سوم: به دليل  

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۱
  ۳۳۸۵۴۵كد سؤال: 

127 53 74   هاي  تعداد نوترونI   

37 3 40   374هاي  تعداد پروتون 372 X    3هاي  تعداد الكترونX    

40 48 88    عدد جرميX  

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۲
  ۳۶۳۴۵۸كد سؤال: 

بنـابراين  ؛عدد جرمي استبرابر با ها،  ها و نوترون ها برابر است و همچنين مجموع تعداد پروتون ها با الكترون ندر يك اتم خنثي، تعداد پروتو  

  هاي زيراتمي در يك اتم خنثي، كافيست عدد اتمي و عدد جرمي آن را با هم جمع كنيم، بنابراين: مجموع تعداد ذره اي يافتنرب

  
    
  

3

31 15 46
46 3 52 202

35 17 52

P :

PCl : ( )

Cl :

 ÂμUHoÄp ÁIÀï½nl jHk÷U
 ÂμUHoÄp ÁIÀï½nl jHk÷U

 ÂμUHoÄp ÁIÀï½nl jHk÷U
   

  ۱ شيمي ۱فصل *  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱: گزينۀ پاسخ -۵۳
  ۲۸۸۴۳۶كد سؤال: 

  فقط عبارت اول درست است.  

1هاي هيدروژن:  ايزوتوپ   2 3 4 5 6 7
1 1 1 1 1 1 1H , H , H , H , H , H, H  

4ايزوتوپ  ۴عبارت دوم:    5 6 7
1 1 1 1H , H , H , H .ساختگي هستند  

7عبارت سوم: ايزوتوپ   
1 H عمر را دارد، ناپايدارترين ايزوتوپ است.  كه كمترين نيم  

H1ايزوتوپ پايدار ( ۲عبارت چهارم: در يك نمونۀ طبيعي هيدروژن،   
H2و  1

  ) وجود دارد.1

3هاي هيدروژن، راديوايزوتوپ هستند:  ايزوتوپ از ايزوتوپ ۵عبارت پنجم:    4 5 6 7
1 1 1 1 1H , H , H , H , H 

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۴
  ۴۷۱۷۸۸كد سؤال: 

 در نظر بگيريم، روابط زير برقرار است: yرا   تر و تعداد اتم سنگين xتر را  اگر تعداد اتم سبك  

x y  20   

% %x y
x y y y y y

            20 47 9 148 140 7 9 148 4 100 2020  

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۵
  ۲۸۸۴۳۷كد سؤال: 

235فقط از ايزوتوپ   
92 Uهاي اورانيم. شود نه از تمامي ايزوتوپ ، به عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي استفاده مي  

  ۱ شيمي ۱فصل *  اربردك: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۶
  ۴۳۶۱۴۱كد سؤال: 

  وجود دارد: SCl2نوع مولكول  ۶شده،  هاي داده با توجه به ايزوتوپ  

S Cl S Cl S Cl Cl S Cl S Cl S Cl Cl    32 35 32 37 32 35 37 33 35 33 37 33 35 37
2 2 2 2   
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  ۱ شيمي ۱فصل : كاربرد * حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۷
  ۴۸۳۹۲۸كد سؤال: 

  كنند. دار در تودهٔ سرطاني تجمع مي هم گلوكز نشانهم گلوكز معمولي و   

  ها: بررسي ساير گزينه  

H3ترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن،  ) سنگين۱  
  عمر بالايي دارد و مناسب نيست. است كه نيم 1

  ها پرتوزا نيستند. دار، همۀ اتم ) در گلوكز نشان۳  

  و سريع دارند. هاي سرطاني، رشد غيرعادي ) توده۴  

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۸
  ۲۸۸۴۳۸كد سؤال: 

  شود. اي عناصر، عدد اتمي، نماد شيميايي، نام عنصر و جرم اتمي ميانگين آن عنصر نشان داده مي در يك خانه از جدول دوره  

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: هحيط*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۹
  ۲۸۸۴۴۰كد سؤال: 

عناصري كه در يك گروه (ستون) جـدول قـرار دارنـد، خـواص شـيميايي اي تعلق دارد. با توجه به اينكه  به گروه اول جدول دوره A11اتم   

  تشكيل دهد. Dتواند كاتيون  نيز مي Dدهند،  مشابهي از خود نشان مي

  ۱ شيمي ۱فصل *  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۶۰
  ۴۸۳۹۲۷كد سؤال: 

  .(Al)شود  صورت بزرگ و حرف دوم، كوچك نشان داده مي در نماد عنصرهاي دوحرفي، حرف اول به  
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